

11 июля 2019 года на встрече министров иностранных дел стран Содружества наций в Лондоне принц Чарльз затронул злободневные вопросы экологии. « Я твердо убежден в том, что следующие 18 месяцев решат, сможем ли мы удерживать изменение климата на приемлемом уровне и сохранить природу, необходимую для выживания человечества», заявил принц. Как отметил принц Уэльский, в следующем году лидеры стран Содружества проведут в Руанде недельный саммит, на котором они обсудят проблемы, вызванные быстрым изменением климата и утратой биоразнообразия. Также в следующем году в Лондоне состоится конференция по изменению климата, на которой будет поднят вопрос сокращения выбросов в атмосферу парниковых газов, которые напрямую влияют на изменение климата. «У нас есть уникальная возможность подать миру пример, и мы должны не только ставить цели, но и сопровождать их конкретными действиями», обратился принц к представителям стран Содружества.

Подробнее: <https://mir-klimata.info/event/2609/>